

Звіт
про періодичне відстеження результативності
постанови Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 року № 584
«Про затвердження Порядку ведення окремого обліку доходів і витрат на
підприємствах, які здійснюють виробництво, транспортування,
постачання теплової енергії та надають послуги з централізованого
водопостачання та водовідведення»

1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується, дата його прийняття та номер

Постанова Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 року № 584 «Про затвердження Порядку ведення окремого обліку доходів і витрат на підприємствах, які здійснюють виробництво, транспортування, постачання теплової енергії та надають послуги з централізованого водопостачання та водовідведення» (далі – регуляторний акт).

2. Назва виконавця заходів з відстеження

Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України.

3. Цілі прийняття акта

Основною ціллю прийняття регуляторного акта є визначення механізму ведення окремого обліку доходів і витрат на підприємствах, які здійснюють виробництво, транспортування, постачання теплової енергії та надають послуги з централізованого водопостачання та водовідведення.

4. Строк виконання заходів з відстеження

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося з 02.05.2019 по 07.06.2019.

5. Тип відстеження

Періодичне.

6. Методи одержання результатів відстеження

Для проведення періодичного відстеження використовувався статистичний метод одержання результатів.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося шляхом аналізу таких показників: розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів; кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюється дія регуляторного акта; розмір коштів і час, що витрачаються суб'єктами господарювання у зв'язку з виконанням вимог регуляторного акта; рівень поінформованості суб'єктів господарювання з основних положень регуляторного акта.

Відстеження результативності цього регуляторного акта здійснювалось на підставі даних галузевої статистичної звітності.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Показники результативності	Станом на 07.06.2018 (повторне)	Станом на 07.06.2019 (періодичне)
Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів	Не визначається, оскільки регуляторний акт не регулює таких надходжень і не має впливу на них	
Кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюється дія регуляторного акта	Всі суб'єкти господарювання, що здійснюють виробництво, транспортування, постачання теплової енергії та надають послуги з централізованого водопостачання та водовідведення.	
	Станом на 07.06.2018 налічується: 1482 суб'єкта господарювання, що здійснюють виробництво, транспортування та постачання теплової енергії; 2415 суб'єктів господарювання, що надають послуги з централізованого водопостачання та водовідведення.	Станом на 07.06.2019 налічується: 1670 суб'єктів господарювання, що здійснюють виробництво, транспортування та постачання теплової енергії; 2712 суб'єктів господарювання, що надають послуги з централізованого водопостачання та водовідведення.
Розмір коштів і час, що витрачаються суб'єктами господарювання у зв'язку з виконанням вимог регуляторного акта	Прийняття регуляторного акта не призведе до збільшення додаткових витрат суб'єктів господарювання, не передбачених законодавством	
Рівень поінформованості суб'єктів	Середній. Регуляторний акт розміщено	

господарювання з основних положень регуляторного акта	на офіційних веб-сайтах Мінрегіону, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України.
---	---

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

Оцінка результативності дії регуляторного акта показала, що з його прийняттям вдалося досягти задекларованих цілей.

Наразі регуляторний акт не потребує внесення змін або визнання таким, що втратив чинність.

Наступне періодичне відстеження результативності регуляторного акта буде проведено у II кварталі 2022 року.

**Перший заступник Міністра
регіонального розвитку, будівництва
та житлово - комунального
господарства України**

В. НЕГОДА

_____ 2019 р.